

# 端午假期汽车票能预订了

### 聊城汽车票预售期最长调至15天

本报聊城6月8日讯(记者 杨 淑君 通讯员 李秀云 邹林)

随着高考结束,端午节小长假临近,聊城汽车总站即将迎来端午节客流小高峰。记者从聊城汽车总站了解到,端午节临近,不少市民和学生旅客已开始预订购买端午节客票,聊城汽车总站的客票预售期最长调整为15天。

据介绍,端午节小长假即将来

临,为了方便学生及广大市民购票,聊城汽车票预售期最长调至15 工

车站工作人员提醒市民,确定 行程提前购票,预售客票则是提前 分析预测客流,根据放假时间,将 客票的预售期提前。如淄博、潍坊、 东营、滨州、枣庄、滕州、曲阜、临 沂、青岛、黄岛等线路。

车站工作人员介绍,此次客流

高峰预计出现在6月19日前后。"端午节小长假时间短,往返时间集中,汽车总站将增开售票窗口和增设加班车次以保障旅客顺畅出行。汽车总站将根据客流情况随时增开青岛、黄岛、烟台、北京、淄博、潍坊等地加班车,济南和泰安等流水线路也将加密班次。"

此外,为了满足广大市民的购票需求,聊城汽车总站开设8个售

票口,8台自助售票机购票、网上购票、手机购票;此外31个邮政联网点、华航旅行社、华宇旅行社和聊大西校售票处等代售网点均可买到从总站经车的所有客票。根据客流实际情况。这站会随时增设加班车,确保旅客及时、安全到达目的地、准备出行的旅客可提前拨打聊坡汽车总站客服热线96596了解客票情况。

### 铁路"改签新政"实施

## 如需调整行程可变更目的地

本报聊城6月8日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉美)

记者从聊城火车站获悉,6月10 日起,铁路部门推出"变更到站"服务措施,旅客购票后,如 需调整行程,可在车票预售期 内,开车前48小时以上变更目 的地。

聊城火车站相关负责人介绍,此项规定其实是新的改签规定。此前,旅客购票后只能变更乘车日期、车次、席位,不能变更

到站;如需变更到站,需先退旧票,再买新票。

新规实施后,给旅客出行提供了更多的便利,一方面,旅客出行提供了更多的便利,一方面,旅客"变更到站",如果新车票票价高于原车票,只需要补足车票费;如果新车票票价低于原车票,只需要支付差额部分的退票费。另一方面,办理手续更加简便了,旅客"变更到站",只需要到车站那口办理一次手续,无需像过去那

样到车站窗口排两次队或在互 联网上两次操作。还有此外,这 一新规实行后,旅客出行更加便 利,旅客可提前60天购票,并可 在出发前根据自身需要,灵活调 整出行计划。

"其实这就是新的改签规定。"聊城火车站的这位负责人说,根据新规执行要求,在车票预售期内、开车前48小时以上,到车站售票窗口或12306网站变更新的到站即可。旅客可以根

据行程变更任意站点,根据这一规定,其实10日出行的车票8日就可以按照新规变更了。

此外,记者了解到,为了维护公平的购票秩序,最大限度用好宝贵的铁路客票资源,自6月10日起,铁路部门的车票改签举措进一步完善,对开车前48小时至15天内,改签或更到站至距开车15天以上其他列车车票,又在距开车15天前退票的,核收5%退票费。

# 阳谷郭屯镇发现一明代古墓

位于麦田内,发掘出零散瓷器等物品

本报聊城6月8日讯(记者 凌 文秀) 近日,阳谷县文广新局接 到郭屯镇政府信息,郭屯镇孟屯村村民在挖土时发现了一座古墓。县 文广新局立即安排文管所工作人员赶赴现场,并将情况上报到市文物局。经调查,古墓位于郭屯镇孟屯村东约1公里的麦田里,墓穴基本被泥土淤积。

发现古墓后,县文管所工作人员配合市局派来的两名工程师对古墓进行了抢救性清理。该墓为三室合葬墓,距离地表约60厘米,由墓门、墓道,墓室三部分组成,青砖砌筑,券形顶。墓门为青砖双重封砌,下部竖砌,上两行为平砌,砖与砖之间用石灰抹缝。墓道位于墓室南部,由于时间原因未对其进行清

理。

经过4天的清理,共发现三个并列的古墓,中间为主墓室,东西两侧为次墓室。整体东西方向长约7米,南北方向宽约4米,主墓室深约2.5米,东西墓室均深约2米,古墓无墓碑,墓室主人身份无法考证。同时,在西部次墓室的中间顶部偏东侧,发现了一个直径约40厘

米的洞口,且三个墓室均被泥土灌满,据文物专家观察,该墓疑有被盗痕迹。

截至目前,发掘工作已经完工,三个墓室内共发掘出棺材铁钉2颗,青釉瓷碗1件(沿口有豁口),铜镜2件,瓷罐1件,穿孔石墩子1件。经专家判断,该墓疑是明代平民砖室墓。

### 清理 河道

本报记者 李怀磊



### 运河博物馆 整理修复老胶片

本报聊城6月8日讯(记者

该馆工作人员介绍,聊城部 影馆工作人员外绍,聊城部 影像资历史时期生活及历价值。 是特定历史时期生的研究价质史的浓缩,有极大的研究价质。 为了传承电影放映技落 中也为河文化博物馆把遗胶大中 事城电影公河文化博物馆,进 进 中国运河文化博物馆。进 请 电影公司专门技术人员 保护性整理及修复。

#### 聊城铁路公安 开展铁路护路活动

为确保铁路运输安全畅通,济南铁路公安处聊城东站派出所民警近日对铁路沿线进行排查,并在铁路护网上粘贴标语,严禁钻越、破坏铁路防护网,严禁击打列车,严禁拆盗铁路设施和车辆配件等,以及时排除隐患,防止突发事件发生。

(曹岩涛

### 交通运输企业 职业技能大赛落幕

6月3-5日,由市人社局、市 总工会、团市委、市交通运输局 共同主办,聊城交运集团承办的 技行天下·聊城市2015年度交通 运输企业职业技能大寨决寨在 聊城交运集团所属千千佳物流 交运培训中心、凤凰客运公司修 理厂、交运汽车公司大众店等单 位隆重举行。市人社局党组成 员、人才交流中心杜新亭主任, 市总工会副主席韩洪锋、团市委 副书记杨曙光、市交通运输局工 会主任田身泉、市运管处处长张 建华以及交运集团董事长、党委 书记王红岩,副董事长、总经理 井绪红等领导同志分别出席了 开、闭幕式。

交运集团代表队、临清保表队、临清保表队、举县代表队分别夺得决赛连围体金奖、银奖和铜奖。交运货工驾驶员魏宏湛、交运集团大车修理工出盘金标、交运汽车小车修理工朱振军、阳谷站务员党晚燕年一名,奖金1000元,并将按程序申城市技术能手、聊城市技术能手、聊城市技术能手、聊"劳动奖章。

据悉,来自聊城市直及各县市选拔出的77名选手参加了本次大赛决赛,比赛共设汽车驾驶(客车、货车、汽车维修(大车、小车)、站务三个职业(工种)五个项目,这已是聊城交运集团主动承办的继2008,2011年,2013年之后的第四届全市交通运输企业职业技能大赛。

(高立厚 武德秀)